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COMMUNE DE MOLENBEEK-SAINT-JEAN
GEMEENTE SINT-JANS-MOLENBEEK

CONSEIL COMMUNAL DU 18 AVRIL 2016 
GEMEENTERAAD VAN 18 APRIL 2016 

 

PROCÈS VERBAL
PROCES-VERBAAL

 
 

Michel Eylenbosch, Président du Conseil/Voorzitter van de Raad ;
Françoise Schepmans, Bourgmestre/Burgemeester ;
Ahmed El Khannouss, Sarah Turine, Patricia Vande Maele, Abdelkarim Haouari, Karim Majoros, Jan
Gypers, Ann Gilles-Goris, Olivier Mahy, Échevin(e)s/Schepenen ;
Christian Magérus, Jamal Ikazban, Abdellah Achaoui, Houria Ouberri, Badia El Belghiti, Paulette
Piquard, Amet Gjanaj, Jef Van Damme, Khadija El Hajjaji, Olivia P'Tito, Gerardine Bastin, Danielle
Evraud, Lhoucine Aït Jeddig, Dirk De Block, Michaël Vossaert, Nader Rekik, Farida Tahar, Hassan
Rahali, Shazia Manzoor, Tania Dekens, Georges Van Leeckwyck, Leonidas Papadiz, Roland
Vandenhove, Laurie Carême-Palanga, Khadija Tamditi, Hassan Ouassari, Lazare Mbulu, Conseillers
communaux/Gemeenteraadsleden ;
Jacques De Winne, Secrétaire communal/Gemeentesecretaris.

 
Annalisa Gadaleta, Échevin(e)/Schepen ;
Mohammadi Chahid, Pierre Vermeulen, Jamel Azaoum, Mohamed El Abboudi, Dirk Berckmans,
Youssef Lakhloufi, Hicham Chakir, Conseillers communaux/Gemeenteraadsleden.

 
Ouverture de la séance à 19:00

Opening van de zitting om 19:00

SÉANCE PUBLIQUE - OPENBARE ZITTING
Le conseil observe une minute de silence en hommage aux victimes des attentats de Bruxelles.
De raad houdt één minuut stilte ter nagedachtenis van de slachtoffers van de aanslagen te Brussel.

DÉPARTEMENT SERVICES GÉNÉRAUX ET DÉMOGRAPHIE - DEPARTEMENT
ALGEMENE DIENSTEN EN DEMOGRAFIE
 

Secrétariat communal - Démission de Monsieur Luc LEONARD, Conseiller communal MR -
Communication.

Le Conseil prend acte.
 
Gemeentelijk secretariaat - Ontslagneming van Mijnheer LEONARD, Gemeenteraadslid MR -
Mededeling.

De Raad neemt akte.

 

Lazare Mbulu entre en séance / treedt in zitting
 

Secrétariat communal - Prestation de serment et installation de Monsieur Lazare MBULU,
Conseiller communal MR.

Le Conseil prend acte.
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Gemeentelijk secretariaat - Eedaflegging en installatie van Mijnheer Lazare MBULU,
Gemeenteraadslid MR.

De Raad neemt akte.

 

Olivia P'Tito entre en séance / treedt in zitting
Lhoucine Aït Jeddig entre en séance / treedt in zitting
Michaël Vossaert entre en séance / treedt in zitting
Tania Dekens entre en séance / treedt in zitting

 

Secrétariat communal - Election et prestation de serment du nouveau président suppléant du
conseil communal.

Décision prise par scrutin secret. Le Conseil approuve le point.
35 votants : 31 votes positifs, 2 votes négatifs, 2 abstentions.
 
Gemeentelijksecretariaat - Verkiezing en eedaflegging van de nieuwe voorzitter plaatsvervanger
van de gemeenteraad.

Besluit bij geheime stemming. De Raad keurt het punt goed.
35 stemmers : 31 positieve stemmen, 2 negatieve stemmen, 2 onthoudingen.

 

Nader Rekik entre en séance / treedt in zitting
Shazia Manzoor entre en séance / treedt in zitting

 

Secrétariat communal - Le suivi par la Commune suite aux évènements du 22 mars 2016.

Le Conseil prend connaissance.
 
Gemeentesecretariaat - De opvolging door de Gemeente ten gevolge van de gebeurtenissen van 22
maart 2016.

De Raad neemt kennis.

 
Levée de la séance à 23:55

Opheffing van de zitting om 23:55

Le Secrétaire Communal,
De Gemeentesecretaris,

Jacques De Winne

  

Le Président du Conseil,
De Voorzitter van de Raad,

Michel Eylenbosch
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